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Sinav slresi 40 dakikadir.

M.7.1.4.7. Dogru ve ters orantiyla ilgili problemleri ¢bzer.

1. 6 adet 6zdes limonla 5 litre limonata yapildigina gore 15 adet 6zdes limonla kag litre limonata yapilacagini
islemlerinizi gostererek hesaplayiniz. (10 puan)

M.7.1.5.4. Yiizde ile ilgili problemleri ¢bzer.

2. Fatma Hanim, bir yag hurmanin kurutulunca katlesinin %30'unu kaybettigini gérmustar.

Buna gore 5 kg yas hurmayi kurutursa kag gram kuru hurma elde edeceginiisleminizi géstererek hesaplayiniz.
(10 puan)

M.7.3.1.2. Iki paralel dogruyla bir keseninin olusturdugu yéndes, ters, i¢ ters, dis ters agilari belirleyerek 6zelliklerini inceler; olusan

acilarin es veya blitlinler olanlarini belirler; ilgili problemleri ¢bzer.

3. Asagidaki sekilde AC / EF'dir.m (ABD) = x+ 15°, m (DFE) = 2x - 15° ve m (BDF) = 80°'dir.
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Buna gore m(IﬁE)'nin kag derece oldugunu hesaplayiniz. (10 puan)




M.7.3.2.2. Cokgenlerin kbsegenlerini, i¢ ve dis agilarini belirler; i¢ agilarinin ve dis agilarinin 6lgleri toplamini hesaplar.

4. Asagidaki sekillerde ABCDEF bir diizglin altigen ve ABG bir eskenar tg¢gendir.
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Buna gore m(G/B\C)'nin olcisiinii hesaplayiniz. (10 puan)

M.7.3.2.3. Dikdértgen, paralelkenar, yamuk ve eskenar dértgeni tanir; agi 6zelliklerini belirler.

5. Asagida verilen ABCD bir eskenar dortgen ve EFGH bir paralelkenardir.
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Buna gére m(ADC)ile m(EFG) agilarinin dl¢iilerini bulunuz.

M.7.3.2.5. Alan ile ilgili problemleri ¢bzer.

6. Asagida verilen ABCD eskenar dortgenin alani ve EFGH dik yamugunun alani esit ve 120 cm?dir.
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IOBI = 6 cm, IFGI = 8 cm ve IEHI = 16 cm olduguna goére IACI ve IFEI uzunluklarinin degerini cm cinsinden
hesaplayiniz. (20 puan)




M.7.3.3.1. Cemberde merkez agilari, gbrdiigii yaylari ve agi élgiileri arasindaki iligkileri belirler, olusturur ve yorumlar.
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7. Asagidaki sekilde O merkezli gemberde m(OAB)=40° olduguna gore AB yayinin 6lgiisiinii hesaplayiniz.
(10 puan)
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M.7.3.3.2. Cemberin ve cember parcasinin uzunlugunu hesaplar.

8. Asagida O ve M merkezli iki cember verilmistir.
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m(AB) = 60° ve | OA | = 24 cmdir.

O merkezli gemberde AB yayinin uzunlugu ile M merkezli gemberin gevresi esit olduguna goére |MN | uzunlu-
gunun ka¢ santimetre oldugunu hesaplayiniz. (77 yerine 3 aliniz.) (10 puan)




